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LEGISLATURA XX — 2 a SESSIONE — DISCUSSIONI TORNATA DEL 2 9 GIUGNO 1 8 9 9 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare i mi-
nistri dell'interno e di grazia e giustizia sui 
metodi usati dall 'Amministrazione carceraria 
e dalla polizia giudiziaria per apprestare gli 
elementi ad un processo contro presunti com-
plici di un regicida, e sulla condotta della 
magistratura nel portare ad un giudizio ac-
cuse indotte da fonti tanto infide e riprove-
voli. 

« Venturi. » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
iscritte nell'ordine del giorno. 

Pelloux, presidente del Consiglio. Dirò domani 
se e quando risponderò a queste due inter-
pellanze. 

Presidente. Faccio notare all'onorevole pre-
sidente del Consiglio, che deve ancora di-
chiarare se accetta le interpellanze annun-
ciate nei giorni scorsi. 

Pelloux, presidente del Consiglio. Le accetto. 

Sull'ordine del giorno, 

Santini. Domando di parlare sull'ordine del 
giorno. 

Presidente. Ne ha facoltà. 
S a n t i n i . Vorrei pregare l ' o D o r è v o l e presi-

dente del Consiglio di consentire che sia in-
scritto nell'ordine del giorno di una delle pros-
sime sedute antimeridiane il disegno di legge 
sulla sequestrabilità e cedibilità degli sti-
pendi, il quale è della massima urgenza. 

Pelloux, presidente del Consiglio. Vi sono ven-
tidue disegni di legge urgenti, che debbono 
essere discussi neJle sedute speciali; e fra 
questi è anche quello, al quale accenna l'ono-
revole Santini. 

St ia quindi certo che esso sarà posto nel-
l'ordine del giorno di una delle prossime se-
dute mattutine. 

La seduta termina alle ere 20.5. 

Ordine del giorno per le tornate di domani. 

Seduta antimeridiana. 

Discussione dei disegni di legge • 

1. Approvazioni di maggiori assegnazioni 
e di diminuzione di stanziamento su alcuni 
capitoli dello stato di previsione della spesa 

del Ministero del tesoro per l'esercizio finan-
ziario 1898-99 (164, lUbis). 

2. Approvazione di maggiori assegnazioni 
e di diminuzione di stanziamento su alcuni 
capitoli dello stato di previsione della spesa 
del Ministero dei lavori pubblici per l'eser-
cizio finanziario 1898-99 (165, 165 bis). 

3. Approvazione di maggiori assegnazioni 
e di diminuzione di stanziamento su alcuni 
capitoli dello stato di previsione della spesa 
del Ministero di grazia e giustizia e dei culti 
per l'esercizio finanziario 1898-99 (183). 

4. Approvazione di maggiori assegna-
zioni e di diminuzione di stanziamento su 
alcuni capitoli dello stato di previsione della 
spesa del Ministero dell 'istruzione pubblica 
per l'esercizio finanziario 1898-99 (201). 

5. Seguito della discussione del disegno 
di legge: Stato di previsione della spesa del 
Ministero della marineria per l'esercizio finan-
ziario 1899-1900 (87, 87 bis). 

Discussione dei disegni di legge: 

6. Estinzione del credito della Banca d'Ita-
lia per somme dalla medesima anticipate per 
la costruzione del Regio Asilo « Garibaldi » 
in Tunisi (33). 

7. Aumento di stanziamento nello stato 
di previsione della spesa del Ministero della 
pubblica istruzione per spesa inerente alla 
costruzione ed ampliamento degli istituti di 
chimica annessi alla Regia Università di To-
rino (123). 

8. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero delle finanze per l'esercizio finanzia-
rio 1899-1900 (79). 

9. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero dell'istruzione pubblica per l'esercizio 
finanziario 1899-1900 (82). 

Seduta pomeridiana. 

1. Interrogazioni. 
2. Seguito della discussione intorno ad 

una proposta di aggiunta all'articolo 89 bis 
del Regolamento della Camera (Documento 
n. VI I -B ) . — Discussione di una proposta del 
deputato Franchetti , per disposizioni speciali 
per la discussione del disegno di legge « Con-
validazione del Regio Decreto per modifica-
zioni ed aggiunte alle leggi sulla pubblica 
sicurezza e sulla stampa.» (Doc. YIIquater-A). 

3. Discussione in seconda lettura del di-
segno di legge : Obblighi dei militari in con-


